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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 4ª SEÇÃO 

LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA.  

 

Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, no Plenário da 

Câmara Municipal de Jaru, o senhor Presidente Vereador Ilson Pedro Félix, após verificar 

presença de quórum legal, deu por aberta a 12ª Sessão Ordinária, em seguida solicitou ao 

Vereador Rafael, para proceder à leitura dos Expedientes e da Ordem do Dia: DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Moção de Aplausos nº 5, de 18 de abril de 2024, de Autoria do Vereador 

Professor Carlos, “a Professora Micheline Menezes Coutinho, do município de Jaru, que exerce 

suas funções no Colégio Tiradentes da Policia Militar e no Centro Estadual de Educação de 

Jovens e Adultos. Esta homenagem se dá devido a mesma ter sido aprovada nas provas e 

entrevistas para participar, no final de julho, de aulas de aperfeiçoamento em Língua Inglesa na 

Oxford University, na Inglaterra, representando nosso estado e também levando o nome de 

nosso município para aquele país. LEITURA DAS INDICAÇÕES:  Indicação nº 43, de 15 de abril 

de 2024, de Autoria do Vereador Professor Carlos, “Indica ao Poder Executivo, que seja 

realizada instalação de sinalização horizontal e sinalização vertical de trânsito por toda 

extensão do Residencial Savana Park”. PASSOU PARA O PEQUENO EXPEDIENTE: 1) VEREADOR 

VALMIR: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO, PARA QUE SEJA FEITA A LIMPEZA DO 

IGARAPÉ NA RUA MINAS GERAIS COM A FRANCISCO PANTOJA. 2) VEREADORA SOL:  INDICA 

QUE SEJA FEITA A CONTRATAÇÃO DE UM PROFISSIONAL DE EMFERMAGEM PARA UBS 

TARILÂNDIA. PASSOU PARA O GRANDE EXPEDIENTE: Se inscreveram para o grande expediente 

o Vereador Damiana e Carlos. PASSOU PARA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA:  1) Moção de 

Aplausos nº 5, de 18 de abril de 2024, de Autoria do Vereador Professor Carlos, “a Professora 

Micheline Menezes Coutinho, do município de Jaru, que exerce suas funções no Colégio 

Tiradentes da Policia Militar e no Centro Estadual de Educação de Jovens e Adultos. Esta 

homenagem se dá devido a mesma ter sido aprovada nas provas e entrevistas para participar, 

no final de julho, de aulas de aperfeiçoamento em Língua Inglesa na Oxford University, na 

Inglaterra, representando nosso estado e também levando o nome de nosso município para 

aquele país. (Aprovada). PASSOU PARA A LEITURA DAS INDICAÇÕES: 1) Indicação nº 43, de 15 

de abril de 2024, de Autoria do Vereador Professor Carlos, “Indica ao Poder Executivo, que seja 

realizada instalação de sinalização horizontal e sinalização vertical de trânsito por toda 
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extensão do Residencial Savana Park”. Nada mais havendo a ser deliberado, o Senhor 

Presidente Vereador Ilson Pedro Félix, agradeceu a presença de todos e invocando a proteção 

de Deus, deu por encerrada a presente Sessão. Eu Jéssica Guerra de Lima, Secretaria Legislativa, 

lavro a presente ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo presidente da mesa, 

Ilson Pedro Félix, Jaru, 29 de abril de 2024.  

 

 

 

ILSON PEDRO FÉLIX  

Presidente – CMJ 

 

 


